

## RESOLUCIÓN MINISTERIAL N° 769-2021/MINSA

### FE DE ERRATAS

#### RESOLUCIÓN MINISTERIAL N° 769-2021/MINSA

En la página 2, en el artículo 1:

#### DICE:

“**Artículo 1.-** Incorporar el literal m) del numeral 3.1 del artículo 3 de la Resolución Ministerial N° 1114-2021/MINSA y modificatorias, de acuerdo al siguiente texto:”

#### DEBE DECIR

“**Artículo 1.-** Incorporar el literal m) del numeral 3.1 del artículo 3 de la Resolución Ministerial N° 1114-2020/MINSA y modificatorias, de acuerdo al siguiente texto:”

